

全市投入机动抗旱设备 10.5万台套

本报讯 记者从市防办获悉,持续干旱少雨,使得我市农作物大面积受旱。当下,全市各地积极行动,组织抗旱,绝大部分群众生活用水得到保障。市防办统计数据显示,自7月20日出梅至10月7日,我市面平均雨量仅117毫米,较常年同期偏少近6成,大别山区连续44天无有效降水,在我市历史上属首次。其中,岳西偏少5成,桐城、潜山偏少6成,市区、太湖偏少7成,怀宁、宿松、望江均偏少8成。截至10月7日,全市农作物受旱面积161.8万亩,其中轻旱76.9万

亩、重旱53.9万亩、干枯10万亩,河道断流24条、水库干涸65座,因旱人口饮水困难12万人。面对旱情,我市积极行动,按照“先生活后生产、先地表后地下、先节水后调水、先重点后一般”的原则,加强水源统一调度、优化配置,优先保障人畜饮水、确保人畜用水安全。科学调度沿江涵闸、及时人工增雨,根据旱情变化和工程运行工况,及时调度枞阳闸、皖河闸、华阳闸、杨湾闸等沿江涵闸关闸保水,全力做好湖泊保水抗旱。

各地迅速组织抗旱,广大干部深入一线,加强会商预警及工程调度,通过加强灌区供水、科学配水、打井取水、泵站提水、疏浚渠道、分时分片供水、运输车送水等方式,有力保障群众饮水安全;在用水困难的村民组设置临时应急供水点,添置应急送水设备,对残疾人、留守老人等进行送水上门。花凉亭灌区与受益县太湖、宿松、望江、怀宁密切沟通,统筹各县用水需求,做好灌溉水量配置。截至10月6日,灌区累计供水30959万立方米,其中太湖县19401万立方米、宿松

县4356万立方米、望江县6269万立方米、怀宁县933万立方米,有效缓解了各受益县的旱情。截至10月7日,全市已有1436处泵站开机抗旱,投入机动抗旱设备10.5万台套、装机容量139万千瓦,机动运水车辆116辆,抗旱用电3943万度、用油1301吨,农作物浇灌面积1725万亩,抗旱浇灌6499万亩次,市、县两级财政已投入8656万元,群众自筹7963万元,解决人口饮水困难5万余人。(记者 沈永亮 实习生 舒畅 通讯员 何学好)



示范镇内村淘种子“遍地开花”

本报讯 10月7日,怀宁县凉亭乡凉亭村村民邱贵荣没有出门干活。吃完早饭后,将自己今年种的瓜蒌在脑海中又估摸了一次便搬张凳子坐在家门口。邱贵荣在等自己的老熟人陈俊。后者是怀宁县网销瓜蒌“达人”,每年都来邱贵荣家收购几趟瓜蒌,一年能为其带来10万元的收入。在距离邱贵荣家几十公里外的高河镇,怀宁县电商园里撕拉胶带的打包声、卖家咨询的提示声、搬运包裹声,此起彼伏。陈俊的网店在该园区的二楼。2017年5月,陈俊在天猫商城注册了一个主营农产品的网店,过硬的产品品质加上时尚的特色外包装,陈俊的小店自营业起,生意一直不错。当年,就取得了110万元的销售额。2018年,这一数字又蹿升到了270万,今年有望突破400万。“我们的产品基本都是本地取材,比如瓜蒌子、锅巴、芝麻……都是我们在农户家收的,然后再送到加工厂加

工。”陈俊介绍道。其中,类似凉亭村邱贵荣这种种植户,就是陈俊的定点收购户。每年,陈俊都要根据瓜蒌生长情况及售卖情况不定期收购。农产品在产销一条龙模式下,走出田间,走出深山,走出县城,被发往西安、哈尔滨、乌鲁木齐等全国多个城市。2015年开园至今,除了农产品网店,在怀宁电商园内,还有多家经营不同种类产品的电商从业者。拼多多、化妆品、衣帽鞋袜、塑料制品……26家网店,每年能产生一亿多元的网销额。不仅仅是电商园,作为农村淘宝示范镇,现在的高河镇淘网点可谓“俯拾皆是”。自“金九”开始,何汪龙进入了一年中最忙碌的几个月。在高河镇金塘社区天宝优品站点,何汪龙指挥着工人们将一批新到货的洗衣机搬到门店醒目位置。这家门店,是何汪龙的第十二个“村淘”店。2017年4月,何汪龙成为怀宁县首批“村小二”,他的第一个服务网

点选在了高河镇平安村。当时的主要业务是帮村民收发快递、代缴费、代买东西。“我们主要靠佣金赚钱,第一个月我只拿到了346元钱,第二个月拿到了1000多,半年后我拿到了5000,再往后,收入就越来越高。”何汪龙回忆道。收入水涨船高背后,是村淘这颗“种子”在高河乡间的“遍地开花”。万兴村、群力村、金塘社区……两年来,“村小二”何汪龙每帮一个村民使用了农村淘宝便与其合照一次,目前,他的手机里这个相册内的照片已达12000张。平安村的何彩华是首批在何汪龙的帮助下“触网”的村民。“我在家中经常要买水泵、空气阀、杀虫剂。这些东西有的不大好买,还要到高河街上甚至安庆城里才能买到。当时小何讲帮我从网上买,我先开始想着反正试试看嘛,没想到买来的东西比我在店里买的更好更便宜。”何彩华说。何彩华的“试水”成功,带动了一大

批类似的村民,不仅争先恐后使用村淘购物,而且还让何汪龙帮忙利用村淘平台代购农产品。“我们怀宁人出门在外的多,许多人虽然身在外面,但心还念着家乡味。2017年底,小何开始帮我在网上卖红薯粉、山芋角,现在每年光这一项都能赚个好几万块钱。”平安村村民何竹荣说。记者从怀宁县商务局获悉,今年截至目前该县农村淘宝示范镇高河镇网络销售额13664万元,活跃网商网企31家,主要网销产品:特色农产品、工业制品。该镇通过推广“电商企业+基地+合作社+贫困户”模式,建有合作社8家、家庭农场12家,市级农(林)产业化龙头企业5家、县级2家。引导品牌企业开展电商网销渠道,5家市名牌企业开展电商网销。挖掘培育农副产品上行20余种,镇成立电商扶贫工作队并建设运营乡镇农村电商运营中心,直接对接帮扶32户贫困户,间接带动帮扶200余户。(记者 李渊)

培育“专精特新”中小企业

10月9日,怀宁县经开区一家公司的工人正在生产汽车轮毂。近年来,该县择优引导50家有发展潜力的中小企业走“专精特新”之路,目前共培育出省级“专精特新”企业15家、市级“专精特新”企业34家、省中小企业“单打冠军”1家。 通讯员 钱续坤 摄



聚焦 首位产业招商深化年

市直部门投资服务80问

企业如何办理社会保险参保登记?

用人单位应当自成立之日起30日内,到市社会保险费征缴稽核中心窗口(地址:安庆市棋盘山路332号三

楼)现场办理社会保险登记,须提供以下资料:《社会保险登记表》一式两份;《营业执照》副本件;法定代表人

或负责人身份证;《参保单位人员增加表》一式两份;参保人员身份证;《工资发放表》(当月或上月)。相关表格

材料可以登录 <http://rsj.anqing.gov.cn/19778662.html> 下载。咨询电话:0556-5897153。

企业社会保险月缴费额是多少?

企业社保缴费基数按国家规定的费率执行,缴费基数下限为上年度全省在岗职工平均工资的60%。从2019年5月1日起,企业1名职工月社会保险费:单

位部分为825.12元,其中:养老保险16%计543.42元,医疗保险6.5%计220.76元,生育保险1%计33.96元,工伤保险约为10元,失业保险0.5%计16.98元;个

人部分由单位代扣代缴,为356.62元,其中:养老保险8%计271.71元,医疗保险2%计67.93元,失业保险0.5%计16.98元。我市实行失业保险返还制

度,对不裁员或少裁员的参保企业33—1业,可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%。咨询电话:0556-5897153、5897064。

漫画《女驸马》入围国际原创动漫大赛奖

本报讯 记者从迎江区获悉,近日该区漫林文化公司创作的黄梅戏漫画《女驸马》入围第六届丝绸之路国际艺术节2019“新光奖”中国西安第八届国际原创动漫大赛奖,成为我市首个入围具有国际影响力赛事的动漫作品。2019“新光奖”中国西安第八届国际原创动漫大赛以“新国风·新丝路·新动漫”为宗旨,以关注民族元素为基础,以打造民族动漫工程、树立动漫新国风为特色,使充满民族地域特色的中国动漫在国际动漫市场上独树一帜。本次大赛

有来自16个国家和地区的3213部作品参赛。迎江区漫林文化公司是我市最早成立的原创动漫创作公司,2018年通过国家动漫企业认定,现与安徽大学、安徽师范大学等省内高校合作,开展动漫创作。《女驸马》漫画根据黄梅戏《女驸马》故事改编,漫画已被省发改委批复列为省重点项目,2018年获得了省第五届动漫大赛银奖、第四届安徽创客大赛最具投资价值奖。(记者 沈永亮 实习生 舒畅)

滨江CBD已出让土地539.8亩

本报讯 10月8日,记者从滨江CBD片区开发建设领导小组办公室了解到,滨江CBD范围内第一批和第二批地块已经出让土地539.8亩。目前,第三批拟出让地块已启动控规编制,结合《安庆市石化管廊带区域功能改造暨景观提升概念性规划》,市自然资源和规划局正在编制该区域的功能性规划与布局方案。另外,滨江CBD土地收储方

面:石化港贮、二排站、水质净化厂、石化油库评估工作正在进行,石化管廊及港贮、码头拆除工作已按时间节点基本完成。棚改征迁方面,多家企事业单位征迁工作仍在推进中,片区内民房征迁工作已经进入尾声。基础设施建设方面:滨江大道工程已完成招标,片区内次干道、支路和文苑河正在开展施工图设计,公园初步方案已通过审查。(记者 陈娟娟 通讯员 梁高峰)

“光明驿站”获评省十佳学雷锋志愿服务项目典型

本报讯 记者从市文明办获悉,今年8月份省十佳学雷锋志愿服务优秀典型揭晓,我市国网潜山供电公司“光明驿站”关爱留守儿童志愿服务项目被评为8月份省十佳学雷锋志愿服务项目典型。为积极响应中央关爱农民工子女志愿服务行动号召,2011年11月,潜山供电公司与潜山市塔畈乡冯冲小学开展结对共建,2013年5月,该公司优化整合资源,在冯冲小学建立第一座“光明驿站”。2011年到2019年,从偏远山区塔畈乡到留守儿童较多的黄泥镇,潜山供电公司经过近9年的探索和实践,一直按照“项目化推进、品牌化培育、规范化管理”的总体

思路,以“加强工作机制建设、加强阵地建设、加强心灵关爱”三个加强为工作重点,实现关爱留守儿童从一般的物质资助到心灵关爱,从分散关爱到常态化、持续化、深入化关爱,逐步将“光明驿站”打造成了一个集电力项目保障、活动阵地丰富、志愿管理规范的关爱留守儿童的示范平台,提升了企业品牌形象,为地方教育和社会和谐贡献出力量。国网潜山供电公司“光明驿站”关爱留守儿童志愿服务项目自2011年实施以来,为留守儿童建设学校关爱阵地、提供助学金、捐赠文体用品等,累计资助1800余人。(记者 徐媛)

孤儿基本生活补贴每人每月增加150元

本报讯 记者10月8日从市民政局获悉,根据省财政厅、民政厅近日下发的有关通知要求,我市孤儿基本生活财政补贴标准上调,每人每月增加150元。新标准从今年7月份开始执行。为了让困难群体共享改革发展成果,根据省财政厅、民政厅有关通知要求,我市孤儿基本生活补贴

标准调整如下:散居孤儿从原每人每月900元提高至每人每月1050元;集中供养孤儿从原每人每月1300元提高至每人每月1450元。根据有关通知要求,此次调标增量费用从中央财政困难群众救助补助资金中列支,不得用于冲抵地方财政支出。(记者 汪迎庆 通讯员 高炬)



王某某等7人恶势力犯罪集团被依法提起公诉

本报讯 10月8日,迎江区人民检察院依法以涉嫌敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪对王某某等7人向法院提起了公诉。2012年至2018年期间,被告人王某某、高某为垄断市砖材市场,组织、领导被告人张某某、杨某、杨某某、王某、王某,采取威胁、拦截、堵门以及殴打他人等手段,强迫未与其签订代理协议的砖厂退出市区供砖市场,逼迫用砖工地接受其提供砖材,或虽

准许其他砖厂对工地供砖,但须给予其相应提成。实施上述犯罪,王某某、高某等7人形成了恶势力犯罪集团,该恶势力犯罪集团操控了市区砖材行业准入、退出、经营、组织、领导被告人张某某、杨某、杨某某、王某、王某,从事生产、经营活动的组织、个人造成了经济损失,破坏了经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会影响。(记者 周国庆 通讯员 张芳)